

お詫びと訂正

駿台文庫刊『2018 大学入試センター試験 実戦問題集 英語（筆記）』（2017年7月28日発行）におきまして誤りがございます。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させて頂きたく、よろしくお願い申し上げます。

◆訂正内容

【解答・解説編】 p. 115

第4回 第2問C 問1

24

・訳例（ケンのセリフ）

（誤） …どこから出発すればいいのかどうしてもわからなかったんだ。

↓

（正） …そもそも自分がどこにいるのかわからなかったんだ。

・解説

2行目「where は…」から3行目「…として用いられている。」を削除してください。